



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 022/2008

LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E SERVIÇO PARCIAL DE MOTORISTAS

Informamos o que segue:

No anexo II – OBJETO do Edital, item 2.3. VEÍCULO TIPO 3: onde se lê: 700 kg, leia-se corretamente 700 litros.

São Paulo, 23 de agosto de 2008.

Dr^a. Ruth Miranda de Camargo Leifert
Presidente